

# 襲擊片段曝光 團體集會譴責 美警辱打華裔按摩師 「把你寄回中國」



片段所見，警員的行為明顯十分粗暴。網上圖片



案中的華裔女按摩師展示傷痕。網上圖片

美國芝加哥警方去年7月31日突擊檢查一家按摩店時，毆打及辱罵32歲華裔女經理建青·克柳澤克(Jianqing Klyzek, 譯音)，過程被閉路電視拍下。片段本月19日曝光，隨即惹來各方抨擊。當地多個華裔及亞裔團體前日集會，聲援受害人及譴責警方暴行。

有片睇: [youtu.be/vOUgK9T2\\_Mc](http://youtu.be/vOUgK9T2_Mc)

芝加哥警方當日「放蛇」，突擊檢查按摩店是否提供色情服務，身形瘦小的建青被警員按倒在地戴上手銬，並遭猛擊頭部，用手掩鼻；警員又連番辱罵，威脅用電槍擊，並夾雜粗口揚言要將她郵寄回中國。建青表明是美國公民後，警員竟稱「你不是！小心我閉關這店，到時店東會殺了你，你和你的家人都死定。」警員其後意識到過程可能被拍下，曾多番尋找錄影設備但無果。芝加哥多個華裔及亞裔團體前日到市政府集會聲援受害人，呼籲案件要公正裁決。芝加哥華埠更好團結聯盟主席陳增華表示，今次事件不可容忍，不但破壞警方與移民社區的關係，亦影響警方公信力。建青上周向聯邦法院指控10名涉案警員非法拘捕、仇恨犯罪、毆打等5項罪名，代表律師漢密爾頓稱，警員暴行帶有強烈種族歧視色彩，又指同類案件的華裔受害人，不少都因害怕遭報復，選擇啞忍。

《每日郵報》/中新社

# 芝加哥103樓觀景台 玻璃地碎裂嚇死人

美國芝加哥威利大廈103樓的凌空觀景台「The Ledge」週三發生驚險事故，透明玻璃觀景台一塊底部保護層突然破裂，看似隨時會碎開墜落。儘管有關方面強調觀景台安全結構未受影響，但事件已讓遊客飽吃驚風散。



玻璃裂痕明顯可見。美聯社

加州男子加里貝及家人當晚踏上The Ledge後，突然聽見玻璃破裂聲，嚇得腳下玻璃快要裂開，嚇得急忙跑回室內。加里貝說，他事前還向家人表示玻璃非常堅固，「多幾個壯漢站上去都無問題。」The Ledge事後一度關閉，除破裂平台外，其餘3個區域前日重開。大廈發言人稱破裂的只是保護層，並非玻璃，又指此前曾出現同類情況，今次可能是遊客口袋或手上的硬物撞擊保護層造成。The Ledge是觀景台「Skydeck」的延伸懸空部分，配置3層0.5吋厚玻璃，連同保護層，共能承受至少5噸重量。

美聯社/《紐約每日新聞》/《芝加哥太陽報》

# 巴孕婦遭石擲死案 夫曾為新歡殺前妻

巴基斯坦孕婦帕爾維恩遭亂石擲死的慘劇，事件峰迴路轉，與死者私奔成親的丈夫伊克巴勒前日承認，為了與帕爾維恩在一起，5年前不惜勒死前妻，後因兒子同意原諒他才得免入獄。40歲的伊克巴勒和25歲的帕爾維恩不願女方家人反對，堅持成婚，周二雙方原定出庭對質，但懷有3個月身孕的帕爾維恩於法庭外被家人亂石擲死。伊克巴勒事後控訴現場警察袖手旁觀，警方否認，更大爆伊克巴勒本身有殺人前科。伊克巴勒前日承認，為跟帕爾維恩在一起而勒死元配。警方曾於2009年拘捕他，但由於其兒子原諒他，因而獲釋。根據巴基斯坦法例，兇殺案中若死者家屬原諒被告，或事後接受被告賠償的「血錢」，犯人的罪名將被撤銷。



殺死妻子的伊克巴勒。法新社

路透社/美聯社

# 黑人員工入稟 告蘋果歧視

蘋果公司一名黑人職員去年12月18日入稟法庭，控告蘋果種族歧視，指其工作的專門店對黑人待遇不公，無按工作表現給予升職機會，又指分店管理層沒有黑人。他曾向高層反映情況但無改善，故循法律途徑尋求協助。31歲的杜普雷本是佛羅里達州奧蘭多一家蘋果專門店的職員，後來被派到澳洲悉尼分店工作，其間他協助推廣「快速付款計劃」，讓顧客透過蘋果流動裝置直接付款，令有關計劃佔全店銷售額比重由1.4%提高至14%。

杜普雷本年以

綜合報道

# 法「超級大好人」 中7.5億彩金捐5億

法國最近出現一宗好人好事，一名中了逾7,200萬歐元(約7.59億港元)歐洲百萬彩票的匿名男子，將接近7成獎金，即5,000萬歐元(約5.27億港元)捐給10個慈善機構，被輿論大讚為超級大好人。男子要求身份保密，但據傳媒報道，他年約50歲，單身無兒女，居於西南部上加龍省。博彩公司透露，中獎男士社會責任感強，且相信善有善報。社會學家指男子在金錢當道的世代，為人們樹立道德榜樣。

法新社

英國羅利一家5口憑星味十足及集合黑白人種，近年屢獲廣告商青睞，拍攝數百輯電視及雜誌廣告，其中幼子亨利於10日大時已獲邀。他們不但得到豐厚收入，更獲「廣告明星家族」美譽。

# 星級五口家庭 拍廣告日袋過萬



一家五口齊拍廣告賺錢。網上圖片

母親金伯莉13歲起接拍廣告，首次懷孕時替一本育兒雜誌全裸拍攝封面，直到次女梅茜出生後，一家更是忙個不停，為連鎖超市Aldi、足球用品製造商Umbro等拍廣告，並簽約經理人公司Source Models。他們每日的廣告酬金達1,000英鎊(約1.3萬港元)，每年進賬最少數萬英鎊。金伯莉表示，過往家庭廣告主角總是白人夫婦，但今時不同往日，黑白人種共同組成的家庭成為亮點，故屢獲接拍廣告。她稱十分喜歡現在的工作，尤其是一家人每次到外地拍廣告，心情如去旅行。

《每日郵報》



金伯莉懷孕時為不少雜誌拍廣告。網上圖片



大女手持弟亨利出世10日接拍的廣告。網上圖片



# 惡女亂床1557萬拍賣

亂床四周滿布雜物，用過的安全套、穿過的絲襪內褲、廢紙、空酒瓶……或許不少都市女性的房間就有這樣一張床，誰想到會是估價120萬英鎊(約1,557萬港元)的拍賣品？英國著名藝術家埃明1999年憑作品《我的床》走紅，評論認為這張床反映了1990年代後期英國惡女的特徵：滿口髒話、貪杯醉酒、熱愛足球、對性非常開放，簡單而言就是一群無視常規、我行我素的女子，同時又滲出璀璨糜爛背後的寂寞空虛。網上圖片

# 中學同學生B 「傳染」妳也想生

近來者赤近墨者黑，原來生育後代都與朋輩有關。有科學研究顯示，女性生育意慾受中學時期朋友的分娩所影響，渴望懷孕的念頭更會於朋友分娩兩年後升至最高峰。意大利博科尼大學追蹤1,700名15歲至30歲的美國女性，研究中學女性朋友對首次懷孕的影響，發現懷孕不只取決於個人性格好，社交影響亦非常重要。研究員巴爾博解釋，人會把自己和朋友比較，當身邊有朋友初為人母，自己會感到生育壓力；而朋友是做母親的重要參考對象，與朋友同時懷孕可分享經驗，減少懷孕及教導子女的壓力，有助維繫友誼，「這顯示在畢業多年後，中學同學仍對我們的生活有很大影響。」

《每日郵報》

# Google改標誌 超考眼力

Google最近無聲無色地改變標誌，不過並非太多人留意到，皆因新舊標誌幾乎一模一樣，分別於中間的「g」向右移動一個像素，「i」向下方各移動一個像素，肉眼根本看不出。Google解釋，新改動是要讓字排列在較小的屏幕上顯得較平均。Google是在上周末進行今次改動，但沒有特別公布，只有眼力網察覺到些微差異，並於社交網站Reddit上「找錯處」。

綜合報道

# 韓女整容 變身澳超模

澳洲超模Miranda Kerr憑着甜美臉孔及魔鬼身材走紅全球，韓國一名女子因為極度崇拜Kerr，竟整容成Kerr的模樣，拉近與偶像的距離。韓國模特兒洪如凜(Hong Yuh Reum, 譯音)自小被指長得不像韓國人，「未整容前有很多人問我是否在臉上動過刀。」決定要「倒模」Kerr時，旁人都勸阻她，但她堅持在眼及鼻整形，又染了蜜糖髮色和戴上藍色隱形眼鏡。洪如凜表示，第一次在雜誌上看到Kerr已被對方迷倒，決心要變身為偶像。她經常對鏡模仿Kerr的神情動態，又稱整容後工作大增。

《每日郵報》

# 推翻莎翁 理查三世非駝背

在大文豪莎士比亞筆下，理查三世是個醜陋至極的駝背暴君，但科學家對其遺骨掃描檢查後，發現所謂駝背單純是文學創作，理查三世只是脊椎側彎。理查三世的遺骨於2012年出土，經科學考證發現其脊椎異常。研究員根據醫學期刊中描述理查三世骨骼的完整研究，製作3D模型，證實他飽受脊椎側彎之苦。萊斯特大學醫學院放射學專家表示，理查三世所患的是典型青少年原發性脊椎側彎。理查三世是最後一位在戰場上陣亡的英格蘭國王，在莎翁筆下，他被刻畫成殘忍暴君，在倫敦塔內殺害兩名姪兒以保王位，不過一直有人質疑有關說法只是其繼任者都鐸王朝的抹黑。

法新社/美聯社



理查三世(小圖)飽受脊椎側彎之苦。